



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Constanța, August 2017

C.N. A.C.N. S.A. comunică lansarea execuției la Stația de Pompare Complexă Cernavodă în cadrul proiectul “Modernizare ecluze. Echipamente și instalații. Faza 2”

Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. anunță demararea lucrărilor la Stația de Pompare Complexă Cernavodă în cadrul proiectului “Modernizare ecluze. Echipamente și instalații. Faza 2” prin intermediul căruia se va asigura disponibilitatea și siguranța navigației pe cele două canale, Canal Dunăre Marea Neagră și Canal Poarta Albă Midia, Năvodari, furnizând o alternativă durabilă la transportul rutier de-a lungul unei importante rute de transport național și internațional.

Proiectul include reabilitarea/modernizarea instalațiilor și echipamentelor la Stația de Pompare Complexă Cernavodă astfel: reabilitare agregate principale de pompare OP6-185, reabilitare tubulatură de refulare a agregatelor de pompare, modernizare instalație electrică de comandă acționare și automatizare agregate de pompare OP6-185, modernizare instalații de alimentare cu energie electrică și servicii interne, reabilitarea clădirii stației SPC Cernavodă, modernizare instalație electrică de comandă și supraveghere de la distanță, modernizare instalații și echipamente pentru siguranța funcțională a obiectivului.

Finalizarea proiectului va aduce beneficii în ceea ce privește siguranța navigației, reducerea timpului de așteptare la ecluze dar și beneficii de transport prin micșorarea transferului către alte modalități de transport (rutiere sau feroviare) și de asemenea la un transport mai puțin poluant.

Menționăm că proiectul este finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 1 - Îmbunătățirea mobilității prin dezvoltarea rețelei TEN-T și a transportului cu metroul, Obiectiv Specific 1.3 - Creșterea gradului de utilizare a căilor navigabile și a porturilor situate pe rețeaua TEN-T central.

Responsabil comunicare: Mihaela Coroiu, tel 0724 28 28 31